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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. az alapító nyolc önkormányzat döntése alapján, 2011. május 1-jén 

nyitotta meg kapuit és kínált egy, addig a térségben nem elérhető egészségügyi szolgáltatást, a 

járóbeteg szakellátást.  

Ezt a tevékenységét a Zrt. 2024-ig végezhette, amikor is az egészségügyről szóló 1997. évi 

CLIV. törvény módosítása előírta, hogy a helyi önkormányzat járóbeteg-szakellátást nyújtó 

egészségügyi intézményt kizárólag költségvetési szervként hozhat létre és működtethet. 

 

A törvényi köteléknek eleget téve 2024. április 15-én a nyolc önkormányzat egységes akarattal 

létrehozta a Polgár és Társége Egészségfejlesztő Társulást, mely fenntartója és irányító szerve 

lett a 2024. június 1. napjával létrehozott PÉTEGISZ Járóbeteg Szakellátó Központnak.  

Az újonnan létrehozott költségvetési szerv vette át a Zrt. járóbeteg-szakellátási, otthoni 

szakápolási és az Egészségfejlesztési Iroda tevékenységét biztosító feladatait.  

 

A Társulási Tanács elnöke Polgár város polgármestere, munkaszervezeti feladatait  a Polgári 

Polgármesteri Hivatal látja el.  

 

Az előterjesztés mellékletét képező beszámoló részletesen tartalmazza a szakmai munkát, a 

pénzügyi adatokat (bevételeket, kiadásokat) az összesített mérleget, az eredmény-, és a 

maradványkimutatást.  

 

A 2024-es év zárásaként elmondható, hogy a társulás és intézménye új szervezetként készítette 

el beszámolóit, ám a bemutatott számok és a mögötte lévő szakmai munka több mint tíz évnyi 

munkát takar, a folyamatokat meghatározta a korábbi évek működése, gazdálkodása.  

Az egészségügyi rendszer átalakítása szervezet- és jogállásbeli változásokat hozott, de 

elmondható, hogy a nyolc önkormányzat és az intézmény is jól vette az akadályokat, az 

átalakulás sem a betegellátásban, sem a gazdálkodásban nem okozott fennakadást.  Az 

intézmény tekintetében 2025-re fontos célkitűzés a költségvetési szervként való működés 

stabilizálása, az intézmény szakmai elismertségének és feladatellátási pozíciójának megőrzése 

és erősítése.  

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Polgár, 2025. június 13. 

 

        Tóth József 

        polgármester 

 



       

 

 

Határozati javaslat 

     ……/2025. (VI. 26.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Polgár és Térsége Egészségfejlesztő 

Társulás 2024. évi működéséről szóló beszámolót és az 

alábbi határozatot hozta:  

 

1./ A képviselő-testület a Polgár és Térsége 

Egészségfejlesztő Társulás 2024. évi működéséről 

szóló beszámolót az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 

 

 

 


